

→ KÖRKÉP

ALGYÓ. Az általános iskola 645 ezer 744 forint támogatásban részesült az Oktatási és Kulturális Minisztérium pályázatán. A pénzt az iskolában dolgozó halmozottan hátrányos helyzetű gyermekekkel foglalkozó pedagógusok pótlékára kell felhasználni.

BAKS. Farsangi mulatságot rendez 13 órától a Napsugár napközi otthonos óvoda a faluházban.

DESZK. Ruhaválogatást tartanak március 2-án 13 és 16 óra között a Tempfli téri idősek napközi otthonában a családsegítő- és gyermekjóléti szolgálat szervezésében.

PUSZTAMÉRGES. A hulladékudvar március 31-éig keddenként 9-től 16 óráig, szombatonként 8 és 14 óra között tart nyitva.

RÖSZKE. Farsangi bált rendeznek holnap a művelődési házban. Fellépnek a helyi hastáncosok, a jó hangulatról a vajdasági Nefelejcs együttes gondoskodik.

RUZSA. A községi könyvtárba megkezdett a felsőoktatási felvételi tájékoztató, ami a 2009. szeptemberben induló képzésekről ad információt. A könyv rövid határidőre kölcsönözhető.

SZEGED. A KTI Nonprofit Kft. Dél-alföldi Regionális Közlekedésszervezési Iroda a 2009/2010. évi vasúti és helyközi autóbusz-menetrend előkészítéseként szeretné összegyűjteni a térségben azokat az észrevételeket, amelyek a vasúti és autóbusz-közlekedés színvonalának emelését szolgálják. Az iroda munkatársai ezzel kapcsolatban március 3-án 14 és 18 óra között tartanak lakossági fogadóórát a polgármesteri hivatalban. Az észrevételeket levélben és e-mailben is várják a 6721 Szeged, Párizsi krt. 8-12., illetve a kti.rki.szeged@kti.hu címen.

- A Szegedet elpusztító 1879-es árvíz 130. évfordulója alkalmából az Alsó-Tisza-vidéki Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság szakemberei ismeretterjesztő előadást tartanak az általános iskola felső tagozatosai, illetve középiskolások részére március 12-én, 13-án és 16-án 10 órától az Atikövizig Vízügyi Történelmi Emlékhegyen (Újszeged, Szövetség utca végén, a töltésen jobbra 300 méterre. Megközelíthető a 71-es busszal). Az előadásokra előzetesen kell bejelentkezni, egyszerre maximum 35 főt tudnak fogadni. Időpont-egyeztetés a 30/695-6217-es vagy a 62/599-599-es telefonszámon, illetve az n.nora@atikovizig.hu e-mail címen lehetséges. A határidő március 9-e.

- Versektől zeng holnap a megyeháza Csongrád terme, ahol 10 órától a IX. országos József Attila versmondó verseny Csongrád megyei elődöntőjét rendezik meg. A megmérettetésre ötvenen jelentkeztek, a legfiatalabb 15, a legidősebb 71 éves. A zsűri tagjai: Dálnoky Zsóka színművész, Gali László rendező, színházigazgató és Bene Zoltán író. A versenyzők József Attila, Radnóti Miklós és egy kortárs költő műveivel készülnek.

- A petőfitelepí Fantázia rajzkör kiállítása tekinthető meg a Fidesz Viktor Hugo utcai székházában március 13-áig, mindennap 10 és 18 óra között. A tárlatot ma 17 órakor Pataki Ferenc festőművész nyitja meg.

- Anyanyelvek napja címmel tartanak nemzetiségi nyelveken irodalmi összeállítást 17 órától a Nemzetiségek Házában.

SZEGED-PETŐFITELEP. A művelődési házban Kettős fantázia címmel nyílt kiállítás Hemmert János és Jéga Szabó László műveiből.

ZSOMBÓ. Géczy Erika, a Kormorán zenekar énekesnője koncertezik 19 órától József Attila közösségi házban. Az előadáson az együttes dalain kívül a művésznek saját szerzeményei is hallhatók lesznek.

FINOM ADOK-KAPOK A POLGÁRMESTEREK VITÁJÁN

Lázár és Botka egy rádióműsorban

Lázár Jánost és Botka Lászlót faggatta tegnap a szegedi IH Rendezvényközpontban a Kossuth rádió két riportere. Vásárhely és Szeged polgármestereinek, a Fidesz és az MSZP országgyűlési képviselőjének vitája sűrű volt: számok, adatok tömkelegét hallhatta a közönség. A tegnap felvett műsort az MRI-en szombaton 15.05-től hallgathatják.

GONDA ZSUSZANNA

Ki merete-e kapcsolni a mobiltelefonját? Ez volt a Kossuth rádió első kérdése tegnap Lázár Jánoshoz, Hódmezővásárhely polgármesteréhez. Ennek az adott jelentőséget, hogy a Fidesz országgyűlési képviselőjének a napokban születik meg második gyermeke. Lázár közölte: a felesége a nézőtérre ül, remélhetőleg nem itt ad életet a babának.

A személyes témának ezzel vége is lett a rádió országjárásának szegedi ál-

lomásán. Rábai Balázs és Vízy Doroty, a két riporter Botka László szegedi polgármestert és vásárhelyi kollégáját faggatta. A program elején felhatalmazták a közönséget a tetszésnyilvánításra, de a nézők összesen kétszer nevettek. A beszélgetés sűrűre sikeredett. Mindkét oldalról repkedtek az adatok: a szlovák rendőr kezdő fizetésétől a tavaly Szegeden ellopott autók számán át az uniós fejlesztési forrásokig sok minden, még a hitel és a költségvetés is szóba jött.

Botka László „Jánosnak”, míg Lázár János inkább „polgármester kollégának” szólította a másikat. A két vezető abban egyetértett, hogy az önkormányzatoknak a munkahelyek megtartása érdekében sem szabad leállítaniuk a beruházásokat. - Remélem, a szegedi fideszesek is hallgatják a beszélgetést - örült meg Botka a véleményegyezésnek. Hallgatták. A teremben láttuk - többek között - Gyimesi Lászlót, Póda Jenőt, Farkasné Pocsai Blankát, Hívös Lászlót, a



■ A KÉT POLGÁRMESTER VITÁJA KÉZFOGÁSSAL ÉRT VÉGET

Fotók: Karnok Csaba

KDNP részéről Kalmár Ferencet, a másik oldalról meg például Solymos Lászlót, Simicz Józsefet.

Könnyebb dolga lenne-e a polgármesternek, ha kisebb lenne a közgyűlés? - kérdezte a rádió. - János is és én is meg tudnánk nevezni, kikkel legyen kevesebb - viccelődött Botka, majd hozzátette: ha csökkenne is a létszám, a szakmaiság és a városrészek képvisellete nagyon fontos. Lázár úgy fogalmazott: a képviselőknek szolgálniuk kell a települést, nem a számuk a lényeg, hanem, hogy mennyibe kerülnek.

A vita akkor vált a legélesebbé, amikor a közbiztonság került szóba. 500

→ **NEM JUTOTT JEGY MINDENKINEK.** A politikusokat Király Levente Kossuth-díjas színművész, a Nemzet Színésze, majd Janics Natasa olimpiai bajnok kajakozó követte a színpadon. Az estét fiatal humoristák számaiból és jeleneteiből összeállított kabaréklub zárta. A rendezvényre minden jegy elkelt, még a program közben is többen próbáltak belépőhöz jutni - sikertelenül.

rendőr hiányzik a megyéből, a „bűnügyi terheltség” nőtt - kezdte Lázár. Botka reakciója: 1999 és 2008 között 55 százalékkal csökkent a városi jellegű bűncselekmények - lopás, betörés - száma. - A szabálysértés értékhatára nőtt, ez javítja a statisztikát - vágott vissza Lázár. Botka szerint pusztán a büntetési tételek szigorításával nem lehet elérni a bűncselekmények számának csökkentését, de a „három csapás” törvény egyes elemeiről lehet tárgyalni. Lázár úgy véli: a büntetőjog szigorítása fontos eszköz a közbiztonság javítására, erre példa Szlovákia. A fideszes képviselő meg fogja nézni, hogyan szavaz a kérdésről MSZP-s kollégája a parlamentben.

További FOTÓK a témáról az interneten! www.delmagyar.hu



■ A DISPUTA AKKOR VÁLT ÉLESEBBÉ, AMIKOR A KÖZBIZTONSÁG KERÜLT SZÓBA

Dohányzási stoppról is tárgyal ma a közgyűlés

MUNKATÁRSUNKTÓL

Ma délelőtt 9 órától tárgyalja a város 2009-es költségvetését a szegedi közgyűlés. A Botka László polgármester által előterjesztett idei büdzsé 2008-hoz hasonlóan nem tartalmaz hiányt. A bevételi és kiadási főösszeg egyaránt 52,8 milliárd forint. A testület várhatóan jóváhagyja, hogy a Szegedi Szabadtéri Játékok az idei és a jövő évi Mezzo operafesztivál megrendezésére 72-72 millió forintos szerződést kössön a budapesti Arnel Produkciós Irodával. A tekintélyes sum-

ma fedezete az Európa kulturális fővárosa - Pécs 2010 pályázat, valamint önkormányzati és szponzori támogatás. Az ülést megelőzően a lapunkban is többször megírt iskolabokrosításról és kollégium bezárásokról, valamint Gyimesi László fideszes képviselő indítványára megalkotják a közterületen történő dohányzás rendjéről szóló helyi rendeletet. Ha ezt elfogadják a képviselők, június 1-jétől tilos lesz dohányozni Szegeden a játszótérek, a közterületeken és a tömegközlekedési megállóhelyeken.

Carmina Burana, a csúcstartó

A Szegedi Kortárs Balett ma este 19. alkalommal táncolja Juronics Tamás Carmina Burana című koreográfiáját - ezúttal a Művészetek Palotája Fesztivál Színházában. Ez az együttes legnépszerűbb előadása: több mint 50 alkalommal vendég szerepeltek vele többek között Németországban, Franciaországban. A társulat a jövő héten felújítja Juronics másik sikeres koreográfiáját, A csodálatos mandarint is a nagyszínházban. A balett toplistáján egyébként a Homo Ludens a második: eddig 94 előadást élt meg.

A 31 ÉVES, NAGYÉRI FÉRFIHOZ HIÁBA ÉRKEZETT A MENTŐHELIKOPTER

Belehalt az ütközésbe a sofőr

Egy 31 éves, nagyéri férfi halt meg tegnap délelőtt az Ambrózfalva és Pitvaros közötti úton történt balesetben. A sofőr áttért az út bal oldalára, és belerohant egy kisteherautóba - a mentőhelikopter hiába jött, nem tudták megmenteni az életét.

SZABÓ IMRE

Egyelőre rejtély, miért történt az a baleset, amelyben egy 31 esztendő, nagyéri férfi halt meg tegnap délelőtt a Pitvaros és Ambrózfalva közötti úton. A megyei rendőr-főkapitányság szóvivője, Szent Szabolcs lapunknak elmondta: a férfi ezüstszerű Suzukijával Ambrózfalva felé tartott délelőtt 10 óra után nem sokkal, és eddig ismeretlen okból áttért az út menetirány szerinti bal oldalára, majd frontálisan ütközött a vele szemben szabályosan közlekedő Volkswagen kisteherautóval. A személyautó sofőre az ütközés következtében szinte azonnal meghalt, a helyszínen mentőhelikopter is érkezett, de az életét nem sikerült megmenteni. A teherautó sofőre könnyebben sérült meg, őt a mentők



■ A SUZUKI TELJESEN ÖSSZERONCSOLÓDOTT A FRONTÁLIS ÜTKÖZÉSBE Fotó: Miskolczi Róbert

a makói kórházba szállították.

Az ütközés erejére jellemző, hogy a Suzuki eleje teljesen összeroncsolódott, olyannyira, hogy a vezető holttestét a Tótkomlósról érkezett tűzoltók

a roncs szétdarabolásával tudták csak kiszabadítani. A két falut összekötő utat a helyszínelés és a műszaki mentés miatt a rendőrség két órára lezárta, a forgalmat kerülőútra terelték.

→ HÍREK

ELKÉSETT A KORMÁNY - VÉLI AZ SZDSZ

A tervezett szociálpolitikai változásokat értékelte Szegeden Béki Gabriella, az SZDSZ ügyvivője csütörtökön. A liberálisok álláspontja: a családi pótlék legyen a jövedelem függvénye is, indokolt a szigorítás a gyed megállapításában. Szerintük a 13. havi nyugdíj fokozatosan „fogjon el”, kivéve azok esetében, akik a legkevesebb időskori járadékot kapják. A nyugdíjkorhatár megemelésében Béki a fokozatosság híve. Az SZDSZ szerint a kormány intézkedései későn jöttek, a költségvetés rövid távon nem nagyon számíthat megtakarításra.

MENNORSZÁG A REGIÓRÁBAN

Ma 13 óra 20 perckor ismét jelentkezik a Magyar Televízió 1-es csatornáján a Szegedi Stúdió körzeti magazinja, a Regióra. A Trió eurorégiós magazinban beszámolnak arról, hogyan működik együtt a gyulai és az Arad megyei színház. Az újdéleki televíziósok a Gyöngysziget mellett elterülő Tisza-holtág nemrég védetté nyilvánított természeti értékeit mutatják be. Hírt adnak a temesvári Csiky Gergely Színház Mennország című előadásáról is.

MÉG TART A VIZSGÁLAT

A belső vizsgálat még nem zárult le, csak a büntetőeljárás befejezéséig felfüggesztették - pontosította tegnap információkat Várkonyi Katalin, a szentesi kórház főigazgatója. Mint megírtuk, Loboda Fábán szülés-nőgyógyász újra műthet, szülést is vezethet. Azért felfüggesztették fel részben a munkavégzés alól, mert műtét közben kilyukasztotta páciense méhfalát. A munkaügyi bíróság előtt is folyik egy eljárás: az orvos a fegyelmi vizsgálata miatt beperelte a kórházat.

BECSEY ZSOLT A POLGÁRI ESTÉKBEN

Becsey Zsolt európai parlamenti képviselő lesz a Polgári esték-sorozat vendége ma 18 órától a megyeházán. A politikussal Sándor János rendező és Gyimesi László önkormányzati képviselő beszélget.